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Compte-rendu du Conseil d’Administration 
7 Septembre 2023 – Complexe de Brestivan – 20h30 

 
Participants  
Jean-Yves SIMON, Didier JOUEN, Daniel LE MOULLEC, Philippe DELARUELLE, Marie-Noëlle ROUSSEAU, Emilien 
GREISCH, Xavier SANCHEZ, Bruno GUILLO, Julien RIEUX, Gwénola MORVEZEN, Marianne PLUNIAN, Ludovic 
GAIGNE, Dimitri POILPRÉ. 

Excusés 
Anthony BESSIN, Marie BOURDON, Solenne LE QUINTREC, Karine LE NORMAND. 
 

-------------------------- 
 

1/ Nouveaux statuts 
Validation des nouveaux statuts par le CA intégrant la possibilité de fonctionner en modèle hiérarchique avec 
un bureau, ou en modèle collégial. Ceci permettra à l’association de passer d’un modèle à l’autre, par vote lors 
d’une Assemblée Générale, sans devoir refaire de nouveaux statuts ; le CA actuel souhaitant fonctionner en 
modèle collégial. 

Rajout de la possibilité aux parents des enfants adhérents d’être membre du CA. 

Disparition d’un quorum à l’assemblée générale, pour une validation par majorité des adhérents présents ou 
représentés (parents ou pouvoirs). 

Ces statuts devront être validés par une Assemblée Générale Extraordinaire, prévue le 26/9/2023 après 
l’entrainement > envoyer convocation au plus vite.  

Une fois validés, envoie des statuts à la Préfecture par Anthony qui a déjà pris contact avec eux. 

  

2/ Préparation du règlement intérieur 
Rôle du règlement intérieur : définir le fonctionnement interne de l’association  

 Fonctionnement de la « Collégiale » : 
 8 à 9 commissions qui devront travailler en amont pour apporter le fruit de leur travail lors des 

réunions de CA 
 Commissions proposées mais non définies actuellement : école d’athlé, finances, secrétariat, 

animation, running adulte, vêtements, communication, courses (+/- course nature) 
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 Définir les participants à chaque commission, avec possibilité de participer à plusieurs 
commissions (Propositions de la réunion: Emilien dans commission running adulte avec Xavier, 
Julien dans course nature et communication) 

 Définir la mission de chaque commission 
 1 représentant au moins par commission présent au CA pour validation des décisions de ce CA 

 

 Rappeler le droit à l’image dans le règlement intérieur 

 

 Définir les conditions de remboursements des frais de déplacements et de représentations (IK des 
impôts,…) 

 

 Rappeler que le montant des cotisations est validé par l’AG sur proposition du CA, et proposer l’année 
prochaine plusieurs modalités de paiement via le site internet 

 

 Rappeler l’obligation du certificat médical à fournir dans les 2 semaines suivant le début des 
entrainements et des sorties collectives dans le cadre de l’association. 

 

3/ Rentrée de l’école d’athlétisme  
 Effectif EA/PO devrait être stable, mais celui des Benjamins/Minimes/cadets devrait à priori être en 

forte hausse 
 

 Confirmation de l’arrêt de l’intervention de David (Sport 56), au moins jusqu’à validation de son année 
(soit au mieux pour fin 2023). 

Toujours en attente de retour concernant les demandes formulées auprès de l’Université Catholique de l’Ouest 
(étudiant en STAPS) et de l’institut breton du sport et animation d’Elven dans l’optique d’obtenir l’intervention 
de 2 stagiaires  
>> le CA donne autorisation à la commission athlé-jeune de procéder au recrutement de ses nouveaux 
stagiaires, avec possibilité de défrayer leur déplacement > budget à prévoir (pris sur celui de Sport 56) 
Parallèlement à cela appel aux bonnes volontés du club+++ 
 
 Le CA valide l’achat de nouveaux maillots pour les enfants pour un budget de 300/350€ 

A voir pour les redemander aux enfants en fin d’année ( ?). 
 
 Dates à venir :  

o 30/09 : rencontre départementale Benjamins/Minimes 
o 2/10 : rencontre avec les parents pour présenter notamment le règlement intérieur propre à 

l’athlé jeune, et la nécessité de leur participation 
o 14/10 : journée EA/PO au Brestivan > Gwenola va demander mise à disposition du terrain C. 

Besoin de bénévoles du club+++ 
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4/ Points divers 

 Retour forum des associations de Theix : très positif avec beaucoup de contacts, mais prévoir des 
objets de communication pour le running adulte, en plus de ceux pour l’athlé jeune. 
 

 Communication : revoir le site internet et les moyens de communication, et notamment regrouper les 
diverses adresses mail. 
Prévoir un budget communication. 
Peut-être revoir notre maillot afin d’être plus identifiables lors de nos déplacements. 
 

 Emilien s’engage dans une formation fédérale encadrant gratuite > validation par le CA que si frais il 
y aura, ceux-ci seront pris en charge par l’association (règle à définir dans le règlement intérieur). 
 

 Course nature du club : mettre à jour le compte « Calorg » pour être placée sur le calendrier des 
courses hors stade : validation qu’on reste sur un samedi soir en juin. 
 

 Xavier et Marianne seront nos représentants à l’APV 
 

 Validation de la création par la commission course, d’un compte Whatsapp à destination de l’ensemble 
des membres du running adulte, pour les sorties WE. Il est rappelé que les mardis et jeudis restent 
dans le cadre de l’entrainement au stade, avec pourquoi pas mise en place d’1 sortie par mois type 
trail les jeudis. 
 

 Validation d’une participation du club au repas inter-associatif (basket, foot, …) prévu le 4/11, avec 
besoin de bénévoles. 
 

 Dates à venir :  
o AG Extraordinaire le mardi 26/9 après l’entrainement 
o Pot des nouveaux adhérents : mardi 3/10 après l’entrainement 
o Pot des anniversaires de août/septembre/octobre : mardi 24/10 après l’entrainement 

(vacances scolaires !) 
 

o Prochaine réunion CA : mardi 10 octobre 18h30 
 Poursuivre l’élaboration du règlement intérieur 
 Fixer les membres et missions des différentes commissions de la collégiale, et mettre 

à jour les contacts de l’association avec les différents partenaires dès validation des 
statuts en Préfecture. 

 

Fin de séance à 21h00 

Dimitri POILPRÉ, rapporteur de séance. 


